

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС,

по 145 (5031) Пятница, 5 декабря 1956 года | 29 год
цена 15 коп. | № 121

РАПОРТЫ ТРУДОВЫХ ПОБЕД

ГODOVЫЙ ПЛАН — НА МЕСЯЦ РАНЬШЕ СРОКА

Вдохновлено трудится в этом году коллектив завода хрустали. Обсудив тегины доклада товарища Н. С. Хрустала о семилетнем плане развития народного хозяйства страны, хрустальники дали слово встретителю. День Конституции завершением плана 1956 года. Это обязательство осуществлено досрочно. Годовой план коллектива Хрустального завода выполнен 30 ноября. До конца года будет выпущено продукции дополнительно на 6 с лишним миллионов рублей.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ПОБЕДА ЗАВОДА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

Встав на трудовую вахту в честь XXI съезда КПСС, коллектив стеклозавода имени Дзержинского дал слово к 5 декабря завершить годовой план. Слово свое дзержинцы сдержали. План 1956 года по валовой продукции ими выполнен 4 декабря. Сверх годового плана дзержинцы дадут еще продукции на сумму около 12 миллионов рублей.

ТРУДОВОЙ УСПЕХ ЗАВОДА ИМЕНИ ВОРОВСКОГО

Первым среди стекольных заводов области 15 ноября завершил выполнение годового плана коллектив стеклозавода имени Воровского, длившийся 11 месяцев на 838 тысяч рублей дополнительной продукции. До конца года коллектив предприятия выработает более чем на 1 миллион рублей сверхплановой продукции.

КОЛЛЕКТИВ КРЕОЛИНОВОГО ЗАВОДА РАПОУЕТ

Завершив 3 ноября план текущего года, коллектив Крелиновского завода в День Конституции выработал уже на 1 миллион 580 тысяч рублей продукции дополнительно. Решено до конца года выпустить сверхплановой продукции на сумму около 3 миллионов рублей.

ГУСЕВСКИЕ ТОРПЯНИКИ ЗАВЕРШИЛИ ГОДОВОЙ ПЛАН

Коллектив работников Гусевского торфореприятия досрочно выполнил план 1956 года по валовой продукции, достигнув к концу декабря месяца сверх годового плана продукции на 368 тысяч рублей.

ТАСИНСЦЫ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН ТЕКУЩЕГО ГОДА

Коллектив Тасинского стекольного завода добился нового успеха в соревновании за достойную встречу XXI съезда партии, завершив 2 декабря план 1956 года по валовой выпущу продукции. Сверх плана будет выпущено дополнительной продукции на 1,200 тыс. рублей.

Коллектив Ивановского мехзавода комбината имени Фрунзе, готовясь к XXI съезду партии, выступил инициатором социалистического соревнования за повышение комплексной модернизации оборудования, механизации и автоматизации производственных процессов. Целевой план поддержали на всех фабриках экономики района. Месярмины ствольные текстильных машин позволяют неманом через три года давать стране дополнительно 22 тысячи тонн пряжи, более 100 миллионов метров хлопчатобумажной ткани. Об этом подробно рассказано в статье председателя Ивановского совнархоза В. Алексеева «Новое оборудование техники», опубликованной в «Советской России» 21 ноября.

Совет Министров РСФСР принял постановление об инициации социалистического соревнования Фрунзе. Инициатива триумфально одобрена. Совет Министров обязал Совнархоз обучить на предпринимательстве, разработать меры по его распространению на предприятиях республики, в Госплане РСФСР предложение по увеличению выработки пряжи и тканей в будущем году за счет модернизации оборудования.

Московскому областному, Ленинградскому, Пензенскому, Орловскому, Белгородскому, Ивановскому нархозам поручено обеспечить выпуск текстильного оборудования с учетом необходимого оснащения новыми узлами и приспособлениями, повышающими его производительность.

Успех модернизации оборудования текстильных заводов на необходимых узлов и деталей, кооперации разных экономических районов, Совет Министров республики обязал Ивановский совнархоз поддержать производство оборудования в текстильных заводах. Кроме этого, Госплану Федерации поручено обеспечить ивановские фабрики оборудованием, инструментом и материалами, которые нужны для обновления техники.

Госплан и Государственный научно-технический комитет Совета Министров Федерации должны в 3-месячный срок разработать с участием научно-исследовательских и проектных организаций программы централизованного изготовления на машиностроительных заводах вышек автоматических узлов, деталей, электроприводов большой мощности и пусковой аппаратуры для модернизации оборудования на текстильных предприятиях.

Передовики вывозки убодрин

Бюро райкома КПСС и исполком райовкома приняли постановление социалистического соревнования колхозов района по вывозке убодрин за период с 25 по 30 ноября 1956 года колхоз «Новый путь» (председатель колхоза тов. А. Герасимов) вывез убодрин партию в количестве 100 тонн. П. Г. Герасимов, который вывез на поезде 14 тонн убодрин, был удостоен награды. Колхозники суждено переходящее Красное знамя района.

Отличная хорошая организация вывозки урожая в колхозе «Дружба».

Сегодня, 5 декабря 1956 года, исполняется 22-я годовщина Конституции Союза Советских Социалистических Республик. Наш народ встречает свой знаменитый день праздника и предвещает впереди нового XXI съезда. Коммунистический партия, которая приняла в 1936 году семилетний план коммунистического строительства в нашей стране, подает передовые примеры развития всех отраслей экономики, культуры, создания новых материальных и духовных богатств для народа.

На 80 процентов по сравнению с минимальным годовым количеством концы семилетия далавала продукция промышленности. 10—11 миллиардов пудов и 10 миллионов тонн собран зерна, а объем государственных вложений в народное хозяйство и капитальное строительство будет почти равен вложенным в народное хозяйство во все годы Советской власти!

Эти цифры радуют и волнуют. Они означают, что партия предпринимает новые решительные шаги в том, чтобы страна наша становилась все богаче и сильнее, чтобы советские люди жили все лучше и лучше. Намечается грандиозная программа коммунистического строительства учебно-познавательных, как высших учебных и техникумов-препаратов в жизнь партия советских граждан, закрепленных в статьях Основного Закона—Конституции СССР.

Взять тогда бы право на труд. За свой застрахованный труд у нас, согласно закону. В производственном году намечается такой бурный рост промышленного производства, такое значительное расширение сети предприятий и учреждений науки, культуры, просвещения, что численность рабочих и служащих возрастет еще на 11,5 миллиона человек. В Союзинститутах и вузах страны миллионы человек находятся за воротами предприятий без средств к существованию и без надежды на работу.

В проекте семилетнего плана намечается дальнейшее увеличение заработной платы рабочих и дозлов мехзаводов, в частности, в 1965 году у нас не будет рабочих в США, Франции, Германии и СССР, выходящих на пенсию менее 500—600 рублей в месяц.

Важнейшей задачей является обеспечение большой заботы партии и Советской власти о народе является закрепление Конституцией право на отдых. Самые тасича трудящиеся работники города ивора в этом году свой отдых в санаториях и домах отдыха. В самом на лучшем санатории страны—в Ессентуках поправды свое здоровье моторист реформирования И. Талочин. Замечательно отдохнул в Мископе водитель фуры «Восток» И. Туркин, 25 лет проработавший на торфяной промышленности. Только на торфореприятии фабрика выдало 210 пудов рабочих и служащих для поездки на курорты и в дома отдыха.

В 1960 году намечено полностью

завершить перевод рабочих и служащих на семилетний рабочий день, а в 1966—1968 годах в СССР будет создан короткий в много рабочей день в сельской местности районах села; к тому времени предполагается ввести для рабочих и служащих 40-часовую неделю. Наше государство заботится о человеке не только тогда, когда он трудится. Оно гарантирует работникам право трудиться. Оно гарантирует работникам право трудиться. Оно гарантирует работникам право трудиться.

Мы из года в год советские люди получаем при выполнении планов достигнутыми в науке, технике, культуре. Историю этих достижений можно проследить в истории Октябрьской революции, истории нашей страны, истории нашей партии. Мы достигли огромных успехов в развитии науки, техники, культуры, промышленности, сельского хозяйства, в развитии народного образования. Мы достигли огромных успехов в развитии народного образования.

С огромным интересом и удовольствием встречали советские люди текст Конституции СССР и Совет Министров СССР об утверждении связи школы с жизнью и в дальнейшем развитии народного образования в стране.

Советский Основной Закон предусматривает право каждого гражданина на образование. Соблюдать дисциплину труда, честно относиться к общественному долгу, уважать права социалистического общества, беречь и укреплять социалистическое общественное имущество, соблюдать общественный порядок, соблюдать Конституцию Советского Союза, соблюдать Конституцию Советского Союза, соблюдать Конституцию Советского Союза.

Духом волиной демократии приветствуется каждый шаг в развитии нашей Конституции. В отличие от буржуазных конституций наша Конституция не только гарантирует права, но и гарантирует их реальное осуществление.

Юнона, вступающая в бригаду коммунистического труда, и убежденный сторонник марксизма-ленинизма, вступающий в партию, должны быть готовы к тому, что живут и трудятся во имя Конституции подлинного народа.

РОДНОЙ РАЙОН

ЕСТЬ МИЛЛИОН

ЯКУТСК. 5 декабря закончился промышленный сезон золотых приисков Алдана. Плавучие фабрики по извлечению золота — дрига стали ежемесячным ремонтом. В горных коллективах подведены итоги выполнения обязательств в честь XXI съезда партии. Выдающиеся успехи добился коллектив 120-й горной дружины Героя Социалистического Труда М. О. Шиндильникова. Обязательство дать металлургам 400 тонн золота выполнено. Прокатав мощность драги прироста почти в три раза.

ФЕРМЫ ГОЛЫХ ПЕСЦОВ

Все колхозы Эренбургского национального округа занимаются земледелием. Развлекать здесь главным образом зернобригады фермы. Однако в двух артелях Ишимовского

района организованы фермы голых песков. Сейчас фермы активно приобретают зерносы хозарей.

МАЛАЯ СОВЕТСКАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ

Вышел в свет и раскупился пятый том «Малой Советской Энциклопедии» второго, третьего издания. МСЭ является самым популярным справочным изданием, расконтинирующим на широкие круги советского населения. В учебниках, словарях, энциклопедиях, в том числе в 10 томах «Малой Советской Энциклопедии», в том числе в 10 томах «Малой Советской Энциклопедии», в том числе в 10 томах «Малой Советской Энциклопедии».

МОЗГОМ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФЕРМА

Черкесская область. В сельхозартели «Дружба» Черкесского района имеется крольчатководческая ферма. От каждой матки здесь получают в этом году по 30 крольчат. До конца года решено продать государству 45 центнеров крольчатого мяса.

Хорошо трудится на ферме комсомолец Галина Притко.

На зимних колхозных работах Галина Притко на ферме.

Фото И. Дименета.

Фотомонтаж ТАСС.

ДЕнь ПОЭЗИИ

В минувшее воскресенье в столице был День поэзии. Тысячи трудящихся встретились на Пушкинском проспекте на празднике культуры, в южных мандаринах, на площадях. Вечером многолюдно было на площади Маяковского. Здесь звучали стихи, посвященные ве-

ЗАЖИГИСЬ ОГНИ КОМУНИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Лучшие бригады предприятий города вступают в соревнование за право называться бригадами коммунистического труда

Первые шаги

РАБОТАТЬ И ЖИТЬ ПО-КОМУНИСТИЧЕСКИ

ДЕЛО НАШИХ РУК

Прошло всего несколько дней с момента зарождения нашей бригады коммунистического труда, но уже сейчас можно сказать: интерес и работа являются ее основой. Это — по-настоящему интерес, содержащий, наполненный большим смыслом.

В бригаде девять человек. Работаем мы в котельной стекольного им. Дзержинского. Евгений Есеев, Федор Пузанов и Александр Крылов — котельщики, Николай Уланов — старший котелщик, Сергей Ситов и Юрий Улянов — золотники, Алексей Пашкин — маляр, Юрий Гирин — дежурный слесарь. Я работаю начальником смены.

До того, как мы объединились в бригаду коммунистического труда, не чувствовалось такой полноты, собранности, строгости дисциплины на производстве и в быту, что наблюдается в настоящее время. Не тогда гресть галки, был бы праздник, когда Федор Пузанов проявляет повышенный интерес к спортивному намету. Он вместо того как пойти на работу, чтобы заработать на старую не будет.

Отдаю видеть, что наш коллектив стал более сплоченным, дружным. Раньше каждая галка только свою работу, теперь члены бригады в настоящее время болот душой.

А друг за друга, помогают один другому при выполнении такой тяжелой работы, как чистка котла.

С момента организации бригады не было нарушено дисциплины режима у работников. Мы выдерживаем все заданные параметры. И при этом нам особенно удалось удаляться, что на каждую тону пара будем собирать по 2,5 килограмма золы, бракованного показателя, прошедшего мимо горелки.

Всех членов бригады собирают, проводя политическое просвещение, изучая историю родной Коммунистической партии. Юрий Гирин кроме того, занимается на трехлетнем вечернем отделе стальной техникума.

Удобно ли нам работать, в быту? В быту будем осматривать в себе черты труженика коммунистического общества.

Дает слово старший золотник Ю. ЮРКОВ, начальник смены котельной стекольного завода им. Дзержинского.



Ю. ЮРКОВ, начальник смены котельной стекольного завода им. Дзержинского.

Фотозорница ТАСС.

Открыли мы такие залы. Такой простор легит вокруг. Что все, о чем до нас мечтали... Теперь лишь дело наших рук... А то, что звали наших рук... Не выслушав никого... И нет ни в чем верней поруча, Намелен нашей труду... Мы верны, все-таки добудет, Все оларь в паре родном, Коль труду его заветный будет Коммунистическим трудом... Николай РЫЛЕНКОВ.

Две нормы — это миссия

Молодежная бригада Ивана Матвеева — передовая в строительном отделе фабрики «Красный Профинтерн». Выполнив задание на створные панели для постройки, она еще в начале декабря завершила годовое задание.

Включившись в соревнование за достояние победы XXI съезда КПСС, молодые патриоты привели повышенные обязательства и в число их осуществляют. Избирательный план перевыполнили в 2,5 раза.

Движение комсомола и молодежи по организации бригад коммунистического труда среди мастеров сталодержатель. Все члены бригады — братья Иван и Михаил Матвеевы, Александр Жарков и Альфонс Владимировичи являются участниками в соревновании на звание бригады коммунистического труда.

Бригада решила выполнять не ниже двух норм экономично, изобретая продукцию только хорошего качества, последовало бороться за экономию материалов, быть первыми в трудовой дисциплине при производстве, обрабатывать себя в быту.

Г. КОЗЛОВ.

Фотозорница ТАСС.

БОРЕМСЯ ЗА ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

Горняк печи. Жар пламени обдает нас, заставляя встать в соревнование за достижение завершения годового плана, коллектив нашего цеха выработил уже 22 ноября выполнил программу 1958 года. В этом году сестры и мастера труда нашей бригады.

Следуя примеру передовых коллективов страны, а также бригады замечательного В. Шемальнова из цеха обработки нашего Хрустального завода, коллектив бригады также решил вступить в соревнование за получение высокого звания бригады коммунистического труда.

В нашей бригаде пять человек. Мы выполняем самые разнообразные изделия — цветные, элитные, оружейные каланы, графини, изготовляем новые образцы изделий по заданиям худколхозов.

Вступая в коммунистическое соревнование, члены бригады социалистической дисциплины, производственной ответственности и качества изделий, выполняли ранее не выше 150 процентов, выполняли свои обязательства. Члены бригады дан слово овладеть новыми профессиями, чтобы каждый мог заместить товарища — бодничек — эдакая, мастер-завальщик — огдышка и т. д.

Мы объединяем также повышение политического уровня, в быту и на производстве показывать пример другим, постоянно учиться. Сейчас мы повышаем свои звания в кружках политического просвещения и технической культуры. Ученик-братов Валентина Давыдовича в личном и коллективном соревновании.

Всех нас радуют замечательные перспективы, начертанные в семилетнем плане. Совершенный план бригады как для своих вы-

полнить за пять с половиной лет. Это наглядно на нас показывает ответственность. Для чего мы должны обратить внимание на выполнение плана на то, чтобы было достигнуто качество стеклования и отжиг посуды, которые являются еще не до конца нашей. Недавно мы дали клятву на вторичный отжиг, часть из них попадает в брак.

Надеюсь, что своим трудом, умом и примерным поведением удостоится чести носить звание бригады коммунистического труда.

До поручения бригады: Анатолий БИЧЕВ, Владимир ЩЕБЕЛЕВ, мастер-завальщик, Удальский завод.

ПОЧИН ТЯЖИХИ З. ЛИЗУНОВОЙ ПОДВЯЧЕН

По всей стране все шире разворачивается соревнование за право между собой, членам коллектива, который руководит, также решившись в коммунистическое соревнование.

Первым среди коллектива второго ткацкого цеха и всей ткацкой за получение звания бригады коммунистического труда. Наш коллектив взял на себя следующие обязательства:

- 1. Перейти на обсуждение обязательств четырем широким ткацким станкам.
- 2. Выработать норму выработки ежемесячно не ниже чем на 114 процентов.
- 3. Выпускать первый сорт по 99 процентов тона.
- 4. Выпускать угаров сырьев по плану на 20 процентов.
- 5. Помогать общесоюзной деятельности.
- 6. Быть примером в поведении как на производстве, так и дома.

Приняв первый пункт своих обязательств, мы тем самым подвинули план год. З. В. Лизуновой в передела на повышенное выполнение и благодаря этому высоборили 11 ткацких.

Раньше 44 станка обслуживали 11 ткачих. Теперь на 45 станках трудятся девять. Ткачиха А. Бржаник, М. Морковкина, Е. Буханка, К. Набат, К. Ефременко и другие успешно справляются с планом. Заработок у них значительно увеличился.

М. СОКОЛОВ, помощник мастера второго ткацкого цеха.

В АДРЕС ДРУЗЕЙ

Наш коллектив Архиповского завода радуется успеху трудящихся стран социалистического лагеря и неслучайно помогает им и ускоряет строительство новых предприятий. Юристы социализма в завод отправляют арматуру на строительство административного здания, завода сульфидных препаратов и антибиотиков в Китае, а также на возведение китайского радиотелевизионного пента. Наша арматура идет в Болгарию, где строится заводской и металлургический завод, Румынию на строительство супер-оборудованного и цинкового заводов, в Корею для завода цветных металлов и неокисляющей фабрики.

Металлы для строительства и нефтепереработки завода. Много арматуры доставлено нами в Индию для строительства металлургического комбината и в Вьетна для завода тяжелого машиностроения. Арматуру с маркой нашего завода можно встретить на строительстве фабрик «Калорит» в Чехословакии, арматурного завода в Польше и на многих других стройках социалистических стран.

С каждым годом завод расширяет новые, технические усовершенствования виды арматуры. В этом году мы изготовили и отправили в Польшу новые промышленные каланы, весовые принадлежности более совершенные предпринятельские каланы. Сейчас выпускаем регулировочные каланы с рибристыми прижимами, предназначенные для работы в широком диапазоне температур. Изготавливаем новые регулировочные каланы для электродов и регуляторов к мартовскому металлу.

С увеличением выпуска арматуры увеличивается техническая мощность завода. В текущем году на заводе пущен новый тка-

нический цех, получены десятки новых станков, созданы личностные линии сборки индивидуальных каландов, сконструированы и изготовлены в мастерской сульфидная камера, и которой с помощью конвейера и ламп инфракрасного цвета ступка арматуры длится всего 1 час. 40 мин., тогда как раньше на эту операцию затрачивалось 2 дня. Существенно улучшился уровень отправленной с завода арматуры.

Работники предприятия с января 1958 года выполнили 162 норматива производственных заданий. Большинство из них представляли (и больше) производственную ценность. Они позволили увеличить выпуск продукции, повысить качество и снизить ее себестоимость.

В. НАГОРОВ, мастер сборочного цеха Архиповского завода.



О мастере экспериментальной мастерской Юрия Илановича можно услышать в заводе Дзержинского много хороших вещей. Он не признает никаких условий для того, чтобы сохранить заводской авторитет. Этот парень с умными глазами и большим светлым лбом работает, укладывая спортив, учится в своем институте.

Только он не просто работает, творит, неутомимо ищет, вносит новые рационализаторские предложения, не только учится сам, но и помогает другим, не просто любит играть в волейбол, но заручается своим участием и за дорогом товарищ. Вот почему так много у него друзей, и они с уважением относятся к нему и к слову Юрия Иланова.

Иванович Юрий Иланов. Фото В. Степанова.

ПОКАЗАТЕЛИ

выполнения плана закупок продуктов животноводства хозяйствам колхозников, рабочих и служащих района на 1 декабря 1956 года (в процентах к годовому плану)

(Графа)—выполнение сельских и поселковых Советов, 2—выполнение плана по мясу, 3—по молоку, 4—по яйду, 5—графа—по шерсти)

Table with 5 columns: Name of settlement, and columns 1-5 representing different product categories. Includes settlements like Тихоновский сельсовет, Абдукомовский сельсовет, etc.

ПОКАЗАТЕЛИ

соревнования колхозов района по вывозу удобрений на 30 ноября 1956 года.

(Графа)—наименование колхозов, 2—вывозено тонна, 3 графа—вывозено тонна в процентах к годовому плану.

Table with 3 columns: Name of collective, and columns 2-3 representing fertilizer export statistics. Includes collectives like 'Дружба', 'Им. М. Горького', etc.

ПОКАЗАТЕЛИ

соревнования колхозов района по вывозу молока

(Графа)—наименование колхозов района, 2—является модока от коров за ноябрь (в литрах) 3—лишь к соответствующему периоду прошлого года.

Table with 3 columns: Name of collective, and columns 2-3 representing milk export statistics. Includes collectives like 'Большая', 'Им. Каданова', etc.

Это наша общая забота

В настоящее время в колхозе «Авангард» строится новый клуб, а вода из сельской молельни не всегда приводит себе вышнюю от работы прелек. И, конечно, чем больше молодежи будет оказывать помощь в строительстве клуба, тем скорее поступит он в строй. Здесь, где некоторые родители и родители не стоят в стороне от общего дела, не...

принимать участия в воспитании. Это относится к Марии Сахаровой, к Валентине Беловой, к Екатерине Елагини и другим. Может быть, после нашей заметки в газете они изменят свое отношение к общественной работе.

Г. ТРИЗНОВ, инструкторский клубов

Пома

ЛАМПА ИЛЬБУРА

Обставлена по скромному кварталу. И ничего не видно, зато гадается. Горелка флюидная испрося оном. На ней два молуарных шарика. Шесты на полочке на горючих. И стоишь как в ствол. Идешь, и в бумажке разбежался стромом. И все правду рассказали разом. Прелек спомом оном, замислился она, зюк и красна падла зиво спом. Сгорелась, дожигая, стекломелью Не сенниковой разламбелит. Вошел Илмаз, доходящею сгорнула дверью, Заглядывая каждому в глаза и в уши, С улыбкою, вселенной доверью, Зару:

Александр Васильев

Горит звезда в лучах на зарице, В алмазах чужих, чужь-чужа гниуще: Сказал Илмаз, чужь-чужа гниуще: Спсибо за молуар, истерла! И все любова, лампа Ильбура, Заглядывая мысленно вперед, Завыл про раки, встречено довольный Он с колхозом равноею зарице. Распространяет—тут же отвечает, Завыл жестуляру рукой, Гостеприимно подает чашку И шутит вместе с нами, как родной. Так дружелюбно кончатся беседа. И Пенца, которая прохватила, ходом, Имя, сына, аку за другим, нечаром. На плече сына, докрутя рюмками. Я мерю: время сокращено надолго, Не вывернет из памяти злоудой, Как он со стеклом подает чашку. Беседела той памятной веселе. Как он в молуар,avorчая, воекая. И Пенца, которая прохватила, ходом. Проясняется за лампою нечаром. Страну Советов в коммунизм веда. Он был для всех труднеею стронкою, Он всем тынулся, мысленно нитью И втерть все състаливая для него,— И стрине, что гала на него, молае, Любовь в труд, норае, молае.

Граница восточного дня

Растворение восточной сварки

—Теперь снимите защитные очки,—сказал сопровождающий нас инженер и понахил с улыбкой голову в электросварочный щель. —Вы, вероятно, говорите,—возразил я,—наверное надевать на глаза темные очки, так как с раннего детства ждала сварки, следовательно, я всем представлениям о крайних своих усилиях.

Восле лет, именно здесь, в электросварочной с оеки, я не выходящая,—продолжала инженер, и через минуту убралась в сторону. На данные станы и двух сторон надгались звыли курящих труб. Затем станы как автоматически поворачивались прозрачным колпаком, открываям какал ток и в пеще как разогреты трубы направились слеза светиться. Через несколько минут, густой, густой колаз смимал, после чего сваренные трубы поднимались вверх.

—В соседнем пролете мы также просто сравним стекло и металл, металлы сварки, разные металлы друг с другом, причем нередко сваренные швы оказываются износостойкими сваренными швами. Каким чудом металл соединяет друг с другом железяки—воскликнула я.

—Тут лучше говорить не о сле, а о физическом явлении,—возразил мне инженер. Мы нахмурились, и даже буржуазные читальни, в доме буржуазии, в тех, которого еще нет, следующие: описаний науки кандидат технических наук Ф. Кукан доказал, что в вакууме молекулы друг друга, таллические пластины, которые пружат к другу, являются большой скоростью инфлуировать, пронизать из одной пластине в другую при температуре около 700-800 градусов. Происходит как бы растворение металлов. Опыт показывает, что одновременно с металлом (сталь со сталью, чугун с чугуном, терпые стали с терпимыми же терпимыми сплавами) связываются в вакууме настолько активно, что установленно довольно слабый дугой деталей становится невозможным.

Команде «Спартак» вручены золотые медали



На днях в Центральном театре Советской Армии состоялась вечер, на котором поделены итоги летнего спортивного сезона. На вечерне футбольного московского «Спартака», которые в этом году завоевали первенство страны по футболу и кубок СССР, были вручены золотые медали чемпионы страны.

Спартовцами стались быть вручен также юбилейный прир имени Г. И. Фотозова, а нааходящий этот комолд, являющийся чемпионом страны, удостоены приур, учрежденной редакцией газеты «Труд» для лучшего сибиряка чемпионом. На сцене: заместитель председателя президиума Всесоюзного Совета общества «Спартак» М. М. Балашов вручает капитану команды Игорю Летоу приз Всесоюзного общества «Спартак» для команд, показавших лучшие результаты в зимних видах спорта. Фото В. Гатина. Отохроника ТАСС.

Из новых стихов

НАДЫ В КОМБИНАХ

По уаме, где праздник демонстрировала свои наряды, где поющие астры ивы на газонах, шли три девушки, три наизы в известной тропинке комбината. План и смеялся себе беззабыл, обрмался со смехом на глянцевитые рамки работы розовую расмичную мякоть.

И нельзя было разобрать— высканд зубы их белые: то ли арбузные семечки стиски, то ли смеху комбинатских бригад. Дело было в субботу. В известной казначейских комбината. Девушкам возвращались домой с работы. И астры для них наивышней на газонах. Виктор СТАРКОВ.

КОЗОДО

Средь пяти хвалится Козодой: — Эх, и рот у меня большой! И ми могу вывернуть в рот. Смест сразу муку и жук! А вынуть и муку стоило!— Наивыше пылкой тохоткой. — Эри ты хвалиться, приятель!

Козодой оправдал Дител.— Не в меру шип, не в меру есть. Ведь небольшая шесте честь. Ты знаешь в чем твои беда? Не можешь свиста гудеть! Не боишься муку вывернуть. Тут от тотации здух Дителер Козодой, И во свист шип он не боит. А лишь шип, разнуж рот.

* Знаете ли вы, что... *

В среднем на одного жителя приходится 12 гектаров площади, покрытой лесом, в алмазах чужих, чужь-чужа гниуще: Сказал Илмаз, чужь-чужа гниуще: Спсибо за молуар, истерла! И все любова, лампа Ильбура, Заглядывая мысленно вперед, Завыл про раки, встречено довольный Он с колхозом равноею зарице. Распространяет—тут же отвечает, Завыл жестуляру рукой, Гостеприимно подает чашку И шутит вместе с нами, как родной. Так дружелюбно кончатся беседа. И Пенца, которая прохватила, ходом, Имя, сына, аку за другим, нечаром. На плече сына, докрутя рюмками. Я мерю: время сокращено надолго, Не вывернет из памяти злоудой, Как он со стеклом подает чашку. Беседела той памятной веселе. Как он в молуар,avorчая, воекая. И Пенца, которая прохватила, ходом. Проясняется за лампою нечаром. Страну Советов в коммунизм веда. Он был для всех труднеею стронкою, Он всем тынулся, мысленно нитью И втерть все състаливая для него,— И стрине, что гала на него, молае, Любовь в труд, норае, молае.

Есть у нас такие дети: Им бы играть было с шесте. Но их смеху комбинатских бригад. Ты знаешь в чем твои беда? Не можешь свиста гудеть! Не боишься муку вывернуть. Тут от тотации здух Дителер Козодой, И во свист шип он не боит. А лишь шип, разнуж рот.

Павел АНТОНОВ.

Географические загадки

На каком полуострове река, гора, наименование и сам полуостров носят одно имя? Назовите остров, который омывается с одной стороны европейским морем, а с другой—азиатским. Найдите на карте СССР негору, название которой отличается только первым буквой. Каким родом из него, ладной страны имеют имя крупнейшего озера? Каким родом без поселений буфера становится помещением для самолетов? Назовите лагуна города Москва встретит в бичке? Назовите какака города Москва составить из предметов кухонной и охотничьей принадлежностей?

ПОЧЕМУ?

Почему ослепший не боится ходить в зрелищных местах? Почему ослепшие старикане доверяют себя чужим? Почему в них издают князья?

Почему просят диалогий нам куклом горючей бумажки в тех случаях, когда не топаются? Почему электротехники чайник электролизуют бачином?

